

**Оптимизирайте Вашите  
бизнес резултати**



**SAP®**  
**Global Certification  
Program**

Дайте лелящ старт на своята кариера, придобийте конкурентноспособност и повишете своята акредитация, възползвайки се от разширената SAP® сертификационна програма и се насладете на многото привилегии, които статутът на SAP сертифициран специалист Ви предлага. Новата програма на SAP сега предлага три нива на акредитация: associate, professional, и master-level сертификати. Тази нова програма за сертификация Ви позволява достъп до ексклузивна глобална общност от други SAP сертифицирани експерти, помагайки Ви да разширите познанията си в сферата на SAP софтуера, както и да развиете кариерата си.

## **Напреднете в кариерата си със SAP® сертификати**

### **Придобийте конкурентноспособност и повишете своята акредитация**

На днешния висококонкурентен пазар личностите, които показват, че притежават основни бизнес и технологични умения, се радват на значително предимство пред своите конкуренти. Това е особено вярно, ако полето на Вашите възможности включва и работа със SAP софтуер. Вашите доказани познания относно приложенията и SAP технологиите са ключ към широко разнообразие от възможности. Без значение дали сте консултант или служител, Вашите умения са широко търсени и акредитацията на тези умения е от изключителна важност. Днешните компании и предприятия следят внимателно своите инвестиции и печалбите, които генерират. Част от това особено внимание се фокусира върху професионализма и доказаните способности на хората, избрани да работят с техните SAP приложения. За да подпомогнете своята кариера, трябва да покажете, че сте част от елитна група, която притежава таланта и опита, необходими за оптимизиране на SAP софтуера. Сертификационната SAP програма предоставя тази конкурентна способност. Тези, които притежават SAP сертификат, са придобили своите умения чрез упорито учене и директен опит и са доказали себе си чрез преминаването на обстойни и ориентирани към процеса на работа изпити.

### **SAP сертификатът: Присъединете се към една изключителна общност**

Когато получите SAP сертификат, Вие се присъединявате към отлична се общност от специалисти, признати в света на бизнеса. SAP издава сертификати повече от десетилетие. Днес над 140,000 консултанти и потребители по целия свят са част от тази общност. SAP сертификатът е идеалният начин за организациите да определят и оценят уменията на своите консултанти и служители, и да се уверят, че те притежават способностите, необходими за успешна работа с приложенията на SAP.

Изхождайки от проучване сред бизнес общността на SAP, компанията взе решение значително да разшири и развие глобалната програма за сертификация. Това проучване ясно показва, че общността от SAP-сертифицирани специалисти изисква дори повече възможности за продължително обучение и напредване в кариерата. SAP отговаря на тези изисквания, развивайки предлагане на многоетапно сертифициране. Сега може да получите сертификат за всяко едно от следните нива:

■ Сертификат Associate – Изисква основни познания за SAP приложенията и успешното използване на широк кръг от способности.

Сертификат Professional – Изисква доказан опит, познания относно бизнес процесите и по-обстойно разбиране на SAP приложенията.

Сертификат Master-level – Изисква демонстрирани експертни познания относно специфични аспекти на функционирането на софтуера и SAP технологията, както и способност за въвеждане на иновации и оптимизация на решенията.

### Акредитирайте своите умения

SAP сертификатите са идеалният начин да определите и затвърдите Вашите умения за работа със софтуера. Чрез получаването на сертификат или чрез придобиването на по-висока степен, Вие показвате, че сте квалифициран и достатъчно способен да подобрите представянето на една организация чрез оптимизация на SAP софтуера. Без значение дали сте предприемач, използващ SAP приложения, служител на компания - партньор на SAP или независим консултант, за Вас сертификатите SAP ще се превърнат в изключително важно средство в днешния конкурентен пазар.

### Насладете се на предимствата, които дава **Leading-Edge Certification**

Освен акредитация на Вашите умения, участието в програмата за SAP сертификати предоставя широк обхват от допълнителни предимства, включващи:

- Достъп до персонализиран уеб сайт, който Ви позволява да проверявате текущия си сертификационен статут, да свързвате сертификатите си с възможностите във Вашата кариера и да определяте актуалните оферти за курсове и възможности за сертификация.
- Членство в ексклузивната, уеб-базирана общност от SAP-сертифицирани експерти, където можете да комуникирате със своите колеги, които също притежават сертификати, да споделяте най-добри практики и да научите как другите са използвали сертификатите си за по-нататъшно напредване в кариерата си.
- Ексклузивни намаления на продукти и услуги.
- Лесен онлайн достъп до Вашите SAP сертификати и лога, които можете да използвате, за да покажете квалификацията си на потенциални клиенти или работодатели.

### Открийте Още

Обучението за SAP акредитация и изпити за сертификат се предлага в многобройни центрове за тестове по целия свят.

За повече информация, моля посетете [www.asap.bg/certification](http://www.asap.bg/certification) или се обадете на телефон 02/903 59 39.